Teppiche

Lot 1501 - 1606

Auktion: Dienstag, 19. September 2017, 17.00 Uhr
Vorbesichtigung: Mittwoch 13. bis Sonntag 17. September 2017

Bearbeitung:

Jean-Pierre Dalla Vedova
Tel. +4144 4456311
dallavedova@kollerauktionen.ch

Zusatzliche Abbildungen finden Sie auf unserer Website: www.kollerauktionen.ch
English descriptions upon request.



Mébel & Antiquitaten | Teppiche

1501

1501

1504

1505

AFSHAR ANTIK. Weisses Innenfeld, durchgemustert mit Drachenmo-
tivenin zarten Pastellfarben. Mehrstufige Bordure. Stellenweise Ge-
brauchsspuren. 133x158 cm.

CHF 1500/2500
(€1360/2270)

1502

BACHTIAR LAUFER ANTIK. Rostrotes Innenfeld geometrisch gemustert
mit stilisierten Bluten. Weisse Borte mit Blumenranken. Gute Erhaltung.
108x490 cm.

CHF 800/ 1200
(€730/1090)

1506*

ASMALIK ALT. Braunes Innenfeld geometrisch gemustert mit Sternmoti-
ven, weisse BordUre. Leichte Gebrauchsspuren. 115x80 cm.

CHF 400/ 600
(€360/550)

1503

AZERBAIDJIAN ANTIK. Dunkelblaues Innenfeld geometrisch gemustert
mit Sternmotiven in zarten Pastellfarben. Gelbe Bordure mit stilisieren
Ranken. Beidseitig eingekurzt, stellenweise Gebrauchsspuren. 85x620
cm.

CHF 1000/ 1500
(€910/1360)

1504

BERGAMA ALT. Gelb, graues Innenfeld mit rostrotem Zentralmedaillon.
Der ganze Teppich geometrisch gemustert. Breite Bordure in Weiss mit
stilisierten Blumenranken. 165x225 cm.

CHF 700/ 1000
(€640/910)

1507*

BESSARABIEN KELIM ANTIK. Blaues Innenfeld gemustert mit Pflanzen-
motiven. Breite Bordure in Rostrot und Grau. Gute Erhaltung. 185x290
cm.

CHF 800/ 1200
(€730/1090)

1508

AZERBAIDJIAN CICIM ANTIK. Beiges Innenfeld, geometrisch gemus-
tert mit stilisierten Blumen in harmonischen Farben. Stellenweise leichte
Gebrauchsspuren, sonst gute Erhaltung. 187x185 cm.

CHF 1500/ 2000
(€1360/1820)
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CHINA AUBUSSON. Grines Innenfeld mit floralem Zentralmedaillon, ge-
mustert mit Blumenranken in bunten Farben, beige Bordure. 405x630 cm.

CHF 2000/ 3000
(€1820/2730)



1510

1509

1515

1513

ERSARI TORBA ANTIK. Rostroter Grund mit dunkelblauen Géls. Stellen-
weise Gebrauchsspuren. 34x115cm.

CHF 300/ 400
(€270/360)

1510

GASCHGAI WIEGE ALT. Horizontal gestreift, mit hakenbesetzten Medail-
lons. Gute Erhaltung. 100x50x40 cm.

CHF 800/ 1200
(€730/1090)

1514

ERSARI TRAPPING ANTIK. Rostroter Grund mit zwei weiss, roten Gols.
Stellenweise Gebrauchsspuren, sonst gute Erhaltung. 45x150 cm.

CHF 500/ 700
(€450/640)

1511

ERSARI TRAPPING ANTIK. Rostroter Grund mit "Mina Khani" Muster.
Leicht abgetreten 45x160 cm.

CHF 300/ 400
(€270/360

1512

FACHRALO ANTIK. Rotes Innenfeld mit Stabmedaillon. Der ganze Tep-
pich geometrisch gemustert. Weisse Bordulre mit stilisierten Blumenran-
ken. Enden eingekurzt, stellenweise restauriert mit Gebrauchsspuren.
132x210cm.

CHF 1500/ 2 500
(€1360/2270)

KOLLERZURICH

GHOM SEIDE. Schwarzes Innenfeld mit tarkisfarbenem Zentralmedaillon
und hellbraunen Ecklésungen. Der ganze Teppich gemustert mit Blu-
menranken und Palmetten in harmonischen farben. Turkis Bordure. Gute
Erhaltung. 140x215 cm.

CHF 1000/ 1 400
(€910/1270)

1515

GHOM SEIDE. Innenfeld mit rot, schwarzem Zentralmedaillon und altrosa
Ecklésungen. Der ganze Teppich fein gemustert mit Blumenranken und
Palmetten. Schwarze Bordure. 200x300 cm.

CHF 3000/ 4000
(€2730/3640)

1516
GHOM. Weissgrundig, gemustert mit Vasen, Tieren und Menschen.
Schwarze Bordure. Guter Zustand. 113x155 cm.

CHF 500/ 700
(€450/640)
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1518

1517

1521

1522

GHOM. Vertikal gestreiftes Innenfeld, gemustert mit Botehranken in
harmonischen Farben, weisse Bordure. Guter Zustand. 215x325 cm.

CHF 1000/ 1400
(€910/1270)

1518*

HEREKE SEIDE. Blau, beiges Innenfeld, fein gemustert mit Blumenmoti-
ven in zarten Pastellfarben, beige Bordtire mit Blumenranken. 75x113 cm.

CHF 700/ 1000
(€640/910)

1523*

HEREKE SEIDE GEBET. Dunkelblaues Mihrab mit hellgrinen Zwickeln,
gemustert mit Blumenranken, Palmetten und Vogeln. Beige Bordure,
guter Zustand. 100x157 cm.

CHF 1000/1500
(€910/1360)

1519

HERIZ ALT. Weisses Innenfeld mit Zentralmedaillon, gemustert mit stili-
sierten Pflanzenmotiven. Dunkelblaue Bordure. Guter Zustand. 165x445
cm.

CHF 1000/ 1500
(€910/1360)

1524*

HEREKE SEIDE GEBET. Weisses Mihrab mit grauen Zwickeln, fein gemus-
tert mit Pflanzen in zarten Pastellfarben, rosa Bordure mit Blumenmoti-
ven. Gute Erhaltung. 90x135 cm.

CHF 600/900
(€550/820)

1520

HEREKE SEIDE, ALT. Der ganze Teppich gemustert mit Pflanzen und
Tieren in bunten Farben. Gute Erhaltung. 90x220 cm.

CHF 2000/ 3000
(€1820/2730)

1521

HERIZ ANTIK. Weisses Innenfeld gemustert mit stilisierten Ranken. Blaue
Bordure. Starke Gebrauchsspuren. 170x200 cm.

CHF 700/900
(€640/820)

1525*

HERIZ ANTIK. Rotgrundig mit Zentralmedaillon und schwarzen Ecklésun-
gen. Schwarze Bordure mit Blumenranken. Stellenweise Gebrauchsspu-
ren. 205x300 cm.

CHF 800/ 1200
(€730/1090)

1526*

HEREKE SEIDE. Feinheit: 12x12 Knoten/cm2. Dunkelrotes Mihrab mit

beigen Zwickeln. Der ganze Teppich fein gemustert mit Blumenvasen,

Pflanzen und Tieren in harmonischen Farben. Blaue Bordure. Guter Zu-
stand. 105x140 cm.

CHF 3000/ 4000
(€2730/3640)

| 346

HERIZ ANTIK. Rotgrundig mit Zentralmedaillon und blauen Ecklésun-
gen. In typischer Manier gemustert. Dunkelblaue Bordure mit stilisierten
Ranken. Einseitig leicht eingeklrzt. 220x287 cm.

CHF 1000/1 500
(€910/1360)



1523

1525 1530
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1531

1527*

1531

HERIZ ANTIK. Rotgrundig mit Zentralmedaillon und weissen Ecklésun-
gen. In typischer Manier gemustert. Schwarze Bordure. Leichte Ge-
brauchsspuren. 280x365 cm.

CHF 1500/ 2000
(€1360/1820)

1528

HERIZ ANTIK. Wuchtiges Zentralmedaillon in Rot und Blau auf hellgru-
nem Grund. Der ganze Teppich gemustert mit stilisierten Blumenran-

ken und Palmetten, weisse Bordure. Gleichmassige Gebrauchsspuren.
370x555cm.

CHF 8000/12 000
(€7270/10910)

1529*

INDOTABRIZ BILDTEPPICH ALT. Beiges Innenfeld gemustert mit agypti-
schen Motiven. 120x140 cm.

CHF 700/ 1000
(€640/910)

1530

ISFAHAN ALT. Weissgrundig mit rotem Zentralmedaillon, der ganze
Teppich fein gemustert mit Blumenranken und Palmetten, rote Bordure.
Leicht fleckig, sonst gut erhalten. 152x225 cm.

CHF 2000/ 3000
(€1820/2730)
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ISFAHAN ALT. Weisses Zentralmedaillon auf hellblauem Grund mit
weissen Eckldsungen, fein gemustert mit Blumenranken und Palmetten
in harmonischen Farben. Rote Bordure mit Blumenkartuschen. Fransen
beschéadigt, sonst gute Erhaltung. 260x390 cm.

CHF 9000/12 000
(€8180/10910)

1532

ISFAHAN ALT. Weissgrundig, durchgemustert mit Blumenranken und
Palmetten, beige Bordure. Stellenweise leicht fleckig, sonst gut erhalten.
423x322 cm.

CHF 2400/3000
(€2180/2730)



1528

KOLLERZURICH
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ISFAHAN ANTIK. Weisses Innenfeld mit rotem Zentralmedaillon und
schwarzen Eckldsungen. Fein gemustert mit Blumenranken und Pal-
metten. Rote Bordure. Stellenweise leicht fleckig, sonst gute Erhaltung.
140x225 cm.

CHF 4000/ 5000
(€3640/4550)

1534

ISFAHAN ANTIK. Schwarzes Innenfeld mit rotem Zentralmedaillon und
Ecklosungen. Der ganze Teppich gemustert mit Blumenranken und Pal-
metten, braune Bordure. Stellenweise starke Gebrauchsspuren. 143x215
cm.

CHF 800/ 1200
(€730/1090)

1535

ISFAHAN ANTIK. Beiges Innenfeld mit rotem Zentralmedaillon und
blauen Eckldsungen, fein gemustert mit Blumenranken und Palmetten.
Weisse Bordure. Stellenweise abgetreten. 325x450 cm.

CHF 2000/ 3000
(€1820/2730)

1536

ISFAHAN ANTIK. Rostrotes Innenfeld mit Zentralmedaillon, der ganze
Teppich fein gemustert mit Blumenranken und Palmetten. Stellenweise
Gebrauchsspuren. 85x124 cm.

CHF 400/ 600
(€360/550)

1537

ISFAHAN ANTIK. 148X223 CM. Weisses Mihrab mit roten Zwickeln,
gemustert mit Lebensbaumen und Pflanzen in harmonischen Farben.
Rote Bordure mit Blumenranken. Leichte Gebrauchsspuren und ergénzte
Fransen. 147x230 cm.

CHF 500/ 800
(€450/730)

1538

ISFAHAN SARRAF, MAMOURY ALT. Weissgrundig mit beigem Zentralme-
daillon, fein gemustert mit Blumenranken und Palmetten, weisse Bordure.
Gute Erhaltung. 194x312 cm.

CHF 6000/ 8000
(€5450/7270)



1539 Y
ISFAHAN SEIDE ANTIK. Graues Mihrab mit rostroten Zwickeln, Uppig :
gemustert mit Pflanzen und Tieren in harmonischen Farben. Stellenweise
Gebrauchsspuren. 125x220 cm.

CHF 1200/1 500

(€1090/1360) F,
3,

1540* 5

o

g

ISFAHAN SEIDE ANTIK. Dunkles Innenfeld mit Zentralmedaillon, ge-
mustert mit Pflanzenmotiven in harmonischen Farben, turkis Bordtre mit
Bliten und Palmetten, leichte Gebrauchsspuren. 138x220 cm.

CHF 2500/ 3 500
(€2270/3180)

1541

ISFAHAN SERAFIAN ALT. Dunkelblaues Innenfeld mit beigem Zentralme-
daillon und weissen Ecklésungen, Uppig gemustert mit Blumenranken und
Palmetten, beige Bordure. Guter Zustand. 149x216 cm.

CHF 3500/ 4500
(€3180/4090)

1542

ISFAHAN, SIG. "ESMAELIAN". Weissgrundig mit Zentralmedaillon und
blauen Ecklésungen, fein gemustert mit Blumenranken und Palmetten,
beige Bordure. Stellenweise kleine Mottenschaden. 145x220 cm.

CHF 1500/2000
(€1360/1820)

1543

KARABACH LAUFER ANTIK. Dunkelblaues Innenfeld, ippig gemustert
mit Pflanzenmotiven in bunten Farben, schmale Bordure mit Blumenran-
ken, stellenweise Gebrauchsspuren. 116x590 cm.

CHF 500/ 700
(€ 450/ 640)

1542
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1544*

KARAGASHLI ANTIK. Blaues Innenfeld mit 3 roten Medaillons. Der ganze
Teppich geometrisch gemustert. Gelbe Weinglasbordure. Leichte Ge-
brauchsspuren. 100x163 cm.

CHF 5000/ 7000
(€4550/6360)

1545*

KARAPINAR LAUFER ANTIK. Rotgrundig mit vier Medaillons, geomet-
risch gemustert. Weisse Bordure mit Sternmotiven. Starke Gebrauchss-
puren. 120x380 cm.

CHF 1000/1 300
(€910/1180)

1546*

KARATCHOPF ANTIK. Rostrotes Innenfeld, geometrisch gemustert.
Blaue Bordure. Starke Gebrauchsspuren. 140x185 cm.

CHF 800/ 1000
(€730/910)

1547

KASAK ANTIK. Schmales Innenfeld in Blau, gemustert mit hakenbesetz-
ten Rhomben, weisse Bordure mit Sternmotiven. Stellenweise Ge-
brauchsspuren, sonst gute Erhaltung. 110x230 cm.

CHF 1000/ 1500
(€910/1360)

1548

KASAK ANTIK. Rostrotes Innenfeld mit funf hakenbesetzten Medaillons,
weisse Bordure mit stilisierten Ranken. Guter Zustand. 115x195 cm.

CHF 2000/ 3000
(€1820/2730)

1549

1552

KASAK ANTIK. Schildférmiges Zentralmedaillon auf rostrotem Grund.
Der ganze Teppich geometrisch gemustert, weisse Bordure mit stilisier-
tem Ranken. Restauriert mit leichten Gebrauchsspuren. 145x270 cm.

CHF 3000/ 4000
(€2730/3640)

1550*

KAUKASE ANTIK. Rosa Innenfeld geometrisch gemustert, weisse Bordu-
re mit stilisiertem Ranken. Stellenweise Gebrauchsspuren. 115x170 cm.

CHF 800/ 1200
(€730/1090)

1553

KASHAN SEIDE ANTIK. Beiges Mihrab mit braunen Zwickeln, gemus-
tert mit Pflanzen und Tieren in harmonischen Farben. Rostrote Bordure.
Brlchig, mit Gebrauchsspuren. 128x190 cm.

CHF 1000/ 1500
(€910/1360)

1551

KAUKASE ANTIK. Innenfeld geometrisch gemustert mit hakenbesetzten
Rhomben, weisse Bordure mit stilisiertem Ranken. Stellenweise starke
Gebrauchsspuren. 135x330 cm.

CHF 800/ 1200
(€730/1090)

1554

KAUKASE ALT. Dunkelblaues Innenfeld, geometrisch gemustert mit Dra-
chenmotiven und Tierdarstellungen. Dreistufige Bordure mit stilisiertem
Ranken. Stellenweise leichte Gebrauchsspuren. 125x180 cm.

CHF 800/ 1200
(€£730/1090)

KOLLERZURICH

KAUKASE ANTIK. Dunkelblaues Innenfeld mit drei Medaillons, geome-
trisch gemustert mit Sternmotiven in harmonischen Farben. Schmale
Bordure mit Blumenranken. Einseitig eingekurzt mit leichten Gebrauchss-
puren. 90x150 cm.

CHF 1500/ 2500
(€1360/2270)
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1557

1560

CF -
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1555*

KAYSERI BILDTEPPICH SEIDE ANTIK. Helles Innenfeld mit Palast, Vorhof
und Menschendarstellungen in zarten Pastellfarben. Hellgriine Bordure
mit Pflanzen und Végeln. Starke Gebrauchsspuren. 155x220 cm.

CHF 1000/ 1 400
(€910/1270)

1556

KAYSERI GEBET ALT. Beiges Mihrab, dreistufige Bordure mit stilisierten
Blumenranken in zarten Pastellfarben, leichte Gebrauchsspuren. 80x120
cm.

CHF 500/ 800
(€450/730)

1557

KAYSERI SEIDE ALT. Altrosa Innenfeld mit hellgrinem Zentralmedaillon
und Ecklésungen. Der ganze Teppich fein gemustert mit Blumenranken
und Palmetten in zarten Pastellfarben. 225x340 cm.

CHF 2000/ 3000
(€1820/2730)

1558

KAYSERI ALT. Innenfeld gemustert mit Pflanzen und Tieren in harmoni-
schen Farben. Blaue Bordure, Gebrauchsspuren. 130x210 cm.

CHF 600/900
(€550/820)

1559

KAYSERI SEIDE ANTIK. Rotes Mihrab mit gelben Zwickeln, beige Bordure
mit Blumenranken und Palmetten in zarten Pastellfarben, Gebrauchsspu-
ren. 130x170 cm.

CHF 300/ 400
(€270/360)

1560*

KAZAK ANTIK. Rotgrundig mit vier Medaillons, geometrisch gemustert.
Weisse BordUre mit stilisierten Ranken. Stellenweise Gebrauchsspuren.
135x230 cm.

CHF 800/ 1200
(€730/1090)

1561

KERMAN ANTIK. Dunkelblaues Innenfeld mit weissem Zentralmedaillon,
fein gemustert mit Blumenmotiven, Végeln und Léwen. Rosa BordUre mit
Blumenranken und Palmetten. Stellenweise leicht abgetreten. 127x192
cm.

CHF 1000/ 1500
(€910/1360)

1562

KERMAN ANTIK. Weisses Innenfeld mit Zentralmedaillon und blauen
Eckldsungen. Uppig gemustert mit Blumenranken und Palmetten. Mehr-
stufige Bordure in Weiss und Blau. Stellenweise starke Gebrauchsspuren.
280x350 cm.

CHF 1000/1500
(€910/1360)
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1566

KUBA ANTIK. Gelbes Innenfeld, geometrisch gemustert mit kreuz-
férmigen Medaillons. Vierstufige Bordure mit stilisierten Ranken. Gute
Erhaltung. 120x140 cm.

CHF 5000/ 7 000
(€4550/6360)

1564

LESGHI ANTIK. Blaues Innenfeld mit 7 sternférmigen Medaillons. Der
ganze Teppich geometrisch gemustert, weisse Weinglasbordure. Stellen-
weise Gebrauchsspuren. 105x275 cm.

CHF 1000/ 1500
(€910/1360)

1565

LOT VON 2 PERSERN ANTIK. Ein Afshar, beigegrundig mit blauer Bordu-
re, gemustert mit stilisierten Blumenranken, mit Gebrauchsspuren.

Ein Gaschgai, blaugrundig, geometrisch gemustert, weisse Bordure,
stellenweise mit Gebrauchsspuren. 80x115 cm.

55x87 cm.

CHF 500/ 800
(€450/730)

KOLLERZURICH

LOT VON 2 TASCHEN ANTIK. Eine Gaschgai Salztasche und eine kau-
kasische Doppeltasche. Beide mit leichten Gebrauchsspuren. Gaschgai
Tasche: 36x50 cm.

Doppeltasche: 40x123 cm.

CHF 400/ 600
(€360/550)

1567

LOT VON 3 TURKMENEN ALT. Bestand: Ein Asmalik, ein Yomut und eine
Salztasche. Alle in guter Erhaltung. Asmalik: 117x53 cm.

Yomut: 43x94 cm.

Salztasche: 24x65 cm.

CHF 600/ 800
(€550/730)

1568

LOT VON 7 HEREKE SEIDE. Alle in gutem Zustand. Feinheit ca. 9x9 Kno-
ten/cm?2. Von 45x55cm zu 55x80cm.

CHF 1500/ 2000
(€1360/1820)
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1574

1577
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1575

1569*

MAHAL ANTIK. Rotgrundig, durchgemustert mit Blumenranken und
Palmetten. Weisse Bordure. Stellenweise leicht abgetreten. 340x445 cm.

CHF 1500/2 000
(€1360/1820)

1570*

MAHAL LAUFER ANTIK. Blaugrundig mit floralen Medaillons in Rosa.
Weisse Bordure mit stilisierten Ranken. Gute Erhaltung. 105x465 cm.

CHF 900/ 1 200
(€820/1090)

1571

MALAYER ALT. Orange, blaues Zentralmedaillon auf blauem Grund,
verziert mit Heratimuster in bunten Farben, weiss, orange Bordure mit
Blumenranken. Leichte Gebrauchsspuren. 130x210 cm.

CHF 1200/1500
(€1090/1 360)

1572

NAIN ALT. Blaues Innenfeld, fein gemustert mit Blumenranken und Pal-
metten, beige Bordure. Leichte Gebrauchsspuren. 155x235 cm.

CHF 1000/ 1500
(€910/1360)

1573

NAIN ALT. Weisses Innenfeld, durchgemustert mit Blumenranken und
Palmetten in harmonischen Farben. Dreistufige Bordure in blau und weiss.
Leicht fleckig. 157x230 cm.

CHF 1000/ 1500
(€910/1360)

1574

NAIN ALT. Blaues Innenfeld durchgemustert mit Pflanzen und Tieren in
harmonischen Farben, weisse Bordure. Gute Erhaltung. 158x245 cm.

CHF 3000/ 4000
(€2730/3640)



1580

1575

OVALER TABRIZ SEIDE. Weissgrundig, mit Zentralmedaillon, Uppig ge-
mustert mit Blumenranken, Palmetten und Tieren in bunten Farben. Rosa
Bordure. Guter Zustand. 250x370 cm.

CHF 2500/ 4000
(€2270/3640)

1576

PAKISTAN/ZUNFTTEPPICH. Beiges Innenfeld gemustert mit Zurcher
Zunftwappen. Rot, weisse Bordure mit Inschrift: "Die Zunfte Zurichs".
Stellenweise fleckig. 280x367 cm.

CHF 1000/1500
(€910/1360)

1577*

1581

1581

PEREPEDIL ANTIK. Weissgrundig, geometrisch gemustert. Schwar-
ze Bordure mit Stermotiven. Stellenweise leichte Gebrauchsspuren.
130x215cm.

CHF 1500/2000
(€1360/1820)

1578

SEMNAN ANTIK. Rot, blaues Innenfeld mit Zentralmedaillon, Uppig
gemustert mit Blumenranken und Palmetten in bunten Farben. Rote
Bordure. Guter Zustand. 345x490 cm.

CHF 5500/ 7000
(€5000/6360)

1582

PERSER ANTIK. Weisses Innenfeld mit Zentralmedaillon und roten Eck-
l6sungen, gemustert mit stilisierten Pflanzenmotiven. Graue Bordure mit
Blumenranken. Stellenweise Gebrauchsspuren. 100x140 cm.

CHF 400/ 600
(€360/550)

1579*

PERSISCHER WANDBEHANG ANTIK. Weissgrundig mit Menschendar-
stellungen und einem Drachen. Stellenweise leicht fleckig 150x295 cm.

CHF 1000/ 1400
(€910/1270)

1580*

SCHADDA DECKE ANTIK. Rostroter Grund mit blauer Bordure, gemus-
tert mit Dromedaren. Gute Erhaltung. 170x210 cm.

CHF 2000/ 3000
(€1820/2730)

KOLLERZURICH

SENNEH BILDTEPPICH ANTIK. Landschaftsdarstellung mit Menschen
und Tieren in zarten Pastellfarben, weisse Bordure mit stilisiertem Ranken.
Stellenweise Gebrauchsspuren. 120x205 cm.

CHF 1000/1500
(€910/1360)
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1583

SENNEH KELIM ANTIK. Grines Innenfeld mit weiss, rotem Zentralme-
daillon, fein gemustert mit stilisierten Blumen in zarten Pastellfarben.
Weisse Bordure mit Blumenranken. Gute Erhaltung. 130x186 cm.

CHF 1000/1500
(€910/1360)

1584

SEWAN KASAK ANTIK. Schildférmiges Zentralmedaillon auf rotem
Grund. Der ganze Teppich geometrisch gemustert. Weisse Bordure mit
stilisierten Blumenranken. Stellenweise restauriert, mit leichten Ge-
brauchsspuren. 120x215 cm.

CHF 1800/ 2800
(€1640/2550)

1585

SHIRWAN ALT. Dunkelblaues Innenfeld mit drei roten Medaillons, der
ganze Teppich geometrisch gemustert, vierstufige Bordure mit stilisier-
ten Ranken. Gut erhalten. 120x175 cm.

CHF 800/ 1200
(€730/1090)

1586

SHIRWAN ANTIK. Beiges Innenfeld, geometrisch gemustert mit acht
Medaillons. Weisse Bordure mit hakenbesetzten Rechtecken. Stellenwei-
se leichte Gebrauchsspuren, sonst gute Erhaltung. 116x152 cm.

CHF 3000/ 5000
(€2730/4550)

1587

SHIRWAN ANTIK. Schwarzes Innenfeld, geometrisch gemustert mit
Sternmotiven in harmonischen Farben. Dreistufige Bordure in Rot und
Blau. Restauriert und stellenweise Gebrauchsspuren. 125x150 cm.

CHF 1000/ 1500
(€910/1360)

1588

SHIRWAN ANTIK. Dunkelblaues Innenfeld mit 5 Medallions. Der ganze
Teppich geometrisch gemustert. Gelbe Bordure mit stilisiertem Ranken.
Stellenweise Gebrauchsspuren, restauriert und Fransen erganzt. 127x260
cm.

CHF 2000/ 3000
(€1820/2730)

1589

SHIRWAN ANTIK. Dunkelblaues Innenfeld, geometrisch gemustert mit
Sternmotiven und Oktagonen. Weisse BordUre mit stilisierten Ranken.
Stellenweise restauriert und Gebrauchsspuren. 130x155 cm.

CHF 800/ 1200
(€730/1090)

1590

SHIRWAN ANTIK. Rostrotes Innenfeld mit blau, rotem Zentralmedail-
lon. Der ganze Teppich geometrisch gemustert, weisse Bordure mit
Sternmotiven. Stellenweise leichte Gebrauchsspuren, sonst gut erhalten.
135x176 cm.

CHF 2000/ 3000
(€1820/2730)
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1591
SUZANI SEIDE ALT. Weissgrundig, durchgemustert mit gelben Palmet-
ten, schmale Borte. 187x245 cm.

CHF 1000/1 500
(€910/1360)

1592
SUZANI SEIDE ALT. Beigegrundig, durchgemustert mit stilisierten Pflan-
zenmotiven. 250x300 cm.

CHF 1500/2000
(€1360/1820)

1593

TABRIZ ALT. Weissgrundig, durchgemustert mit Heratimotiven in Rosa
und Rostrot. Weisse Bordure mit Blumenranken. Guter Zustand. 145x200
cm.

CHF 600/ 800
(€550/730)

1594

TABRIZ ALT. Graues Innenfeld mit rostrotem Zentalmedaillon und beigen
Eckldsungen, gemustert mit Blumenranken und Palmetten, beige Bordu-
re. Guter Zustand. 177x287 cm.

CHF 1000/ 1400
(€910/1270)

1595
TABRIZ ALT. Dunkelblaues Innenfeld mit Heratimuster. Rostrote Borte mit
stilisierten Ranken. Stellenweise Mottenschaden. 234x535 cm.

CHF 500/ 800
(€450/730)

1596

TABRIZ ALT. Rostrotes Innenfeld, durchgemustert mit stilisierten
Blumenranken und Palmetten. Schwarze Bordure. Stellenweise leicht
abgetreten. 280x365 cm.

CHF 1500/ 2500
(€1360/2270)

1597

TABRIZ ALT. Weisses Innenfeld mit beige, grinem Zentralmedaillon
und Ecklésungen. Der ganze Teppich gemustert mit Blumenranken und
Palmetten. Dreistufige Bordure in Grin und Beige, stellenweise kleine
Mottenschaden. 328x485 cm.

CHF 2000/ 3000
(€1820/2730)

1598*

TABRIZ ANTIK. Rotes Innenfeld mit grinem Zentralmedaillon und
hellblauen Ecklésungen, gemustert mit Blumenranken und Palmettenin
harmonischen Farben. Beige Bordure mit Blumenranken. Stellenweise
Gebrauchsspuren. 355x465 cm.

CHF 4000/ 6 000
(€3640/5450)



1599*

TABRIZ SEIDE ALT. Dunkelblaues Innenfeld mit rotem Zentralmedaillon,
gemustert mit Pflanzen und Vogeln. Rote Bordure. 100x150 cm.

CHF 800/ 1200
(€730/1090)

1600

TEKKE BOCHARA ALT. Rotgrundig mit 7 Golreihen, BordUre mit Stern-
motiven. Guter Zustand. 270x475 cm.

CHF 1500/ 2000
(€1360/1820)

1601

TEKKE BOCHARA ANTIK. Rotgrundig mit 3 Gélreihen, breite Bordure mit
Sternmotiven, leichte Gebrauchsspuren. 135x160 cm.

CHF 500/ 700
(€ 450/ 640)

1602

TEKKE ENGSI ALT. Rostroter Grund mit kreuzférmigem Zentralmedail-
lon. Der ganze Teppich geometrisch gemustert. Gute Erhaltung. 140x207
cm.

CHF 1500/2000
(€1360/1820)

1603

TURKMENE ANTIK. Seltenes Sammlersttck. Rostroter Grund mit 4
Golreihen, schmale Bordure mit kreuzférmigen Kartuschen. Enden mit
breitem Kelim als Abschluss. Stellenweise Gebrauchsspuren und kleine
Restaurationen. 207x305 cm.

CHF 2000/ 3000
(€1820/2730)

1604

TURKMENE ANTIK. Rotgrundig mit 9 Gélreihen. Stellenweise leichte
Gebrauchsspuren. 80x130 cm.

CHF 800/ 1200
(€730/1090)

1605

USBEKISCHE TASCHE ANTIK. Rostroter Grund, geometrisch gemustert
mit hakenbesetzten Kreuzen, braune Bordure. Gute Erhaltung. 90x80 cm.

CHF 300/ 400
(€270/360)

1606

INDER ANTIK. Hellbraunes Innenfeld mit weissen Medaillons, gemustert
mit Blumenranken und Palmetten in zarten Pastellfarben. Hellgriine Bor-
dure mit stilisierten Ranken. Stellenweise fleckig. 360x460 cm.

CHF 2000/ 3000
(€1820/2730)
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